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Úvod 
V areálu věznice Bory je instalován stávající řídicí systém MaR firmy HONEYWELL, 

tento ŘS je v současné době již na prahu své životnosti a z tohoto důvodu je nutná celková 
oprava jeho postupnou výměnou. Stávající systém MaR řídí technologii kotelny, výrobu páry, 
vzduchotechnické jednotky, elektrické podlahové vytápění cel, natápění TUV a směšovací 
stanice topné vody v celém objektu VSCR. 

Podrobný rozsah řízené technologie je zřejmý z technologických schémat jednotlivých 
zařízení, technologická schémata jsou součástí tendrové dokumentace. 

 

Všeobecné poznámky k projektu: 
Dokumentace pro výběr dodavatele  je zpracována podle platných norem a předpisů. 

 

Stanovení vnějších vlivů: 
Dle ČSN 332000-4-41 ed.2 Z1 a ČSN 33 2000-5-51 ed.3jsou prostory normální bez 

zvláštních opatření. 
Nejnižší stupeň krytí el. předmětů z hlediska prostředí a přístupnosti osob: 
Rozvaděč – IP40/20 
El. inst. přístroje – IP20 
 

Ochrana před nebezpečným dotykem: 
Z hlediska nebezpečí úrazu elektrickým proudem dle ČSN 33 2000-4-41 ed. 2 čl. 411.4 

pro sítě TN, základní ochrana automatickým odpojením od zdroje, zvýšená ochrana 
pospojením. Pospojit všechny vodivé neživé části přístrojů vodičem Cu 6mm2, popřípadě 
páskem FeZn a uzemnit.  

Ochrana před dotykem neživých částí je navržena (ČSN 332000-4-41 ed. 2)  
- dle čl. 411.3. 1.1 ochranným uzemněním  
- dle čl. 411.3. 1.2 ochranným pospojováním  
- dle čl. 411.3. 2 automatickým odpojením od zdroje  
- dle čl. 411.3. 3 doplňková ochrana  
- dle odstavce 414 malým napětím SELV pro některé obvody MaR  
 

Ochrana krytím: 
Ochrana před dotykem živých částí před vniknutím cizích předmětů, před vniknutím 

vody, před mechanickým poškozením apod. je dána konstrukčním provedení elektrických 
zařízení a je řešena některou z těchto ochran: 

- Krytím 
- Izolací 
 
 



Napěťová soustava: 
3NPE 50Hz 400V /TN-S/ 

 

Provedení rozvodů: 
Elektroinstalační práce musí být provedeny tak, aby odpovídaly platným 

elektrotechnickým předpisům a ČSN a to za řízení pracovníků s kvalifikací podle ČSN EN 
50110-1 ed.2 a se zkouškou podle vyhl. 50/78 Sb., která opravňuje k samostatné činnosti na 
elektrických zařízeních. Nutno respektovat prostředí podle ČSN 332000-4-41 ed2 Z1 a ČSN 
33 2000-5-51 ed.3. Nutno zajistit, aby do elektrického zařízení nezasahovaly nedovoleným 
způsobem osoby bez elektrotechnické kvalifikace a nekonaly v nich žádné práce ve smyslu 
ČSN EN 50110-1 ed.2. Veškeré práce při montáži musí být provedeny v souladu s 
bezpečnostními předpisy a platnými normami ČSN. 

Elektrické rozvody budou provedeny kabely CYKY odpovídajícího průřezu (ovládací a 
napájecí okruhy), kabely JYTY (měřící a regulační okruhy). Kabely budou uloženy 
v kabelových žlabech, jednotlivé kabely na příchytkách, v kabelových lištách nebo ochranných 
hadicích. Pro případné průchody hranic požárních úseků je nutné zajistit protipožární 
ucpávky kabelových tras.  Přívody k přístrojům do výšky 1,5m budou chráněny pancéřovými 
chráničkami. 

Montáž kabelových rozvodů bude provedena dle ČSN 33 2000-5-52 (souběhy kabelů). 
Po dokončení montáže bude provedena výchozí revize MaR. 

 

Popis výměny ŘS 

Směšovací stanice 
Podstatnou část zařízení tvoří směšovací stanice topné vody - 

 
a) Směšovací stanice uvnitř areálu věznice Plzeň: 

SS9, SS10, SS11, SS13, SS14, SS15, SS16, SS17, SS18, SS19, SS20, SS21 
b) Směšovací stanice vně areálu věznice Plzeň ve vlastnictví VSČR: 

SS8 
c) Směšovací stanice vně areálu věznice Plzeň, které nejsou ve vlastnictví VSČR: 

Zajišťuje se dodávka tepla do SS4, SS5, SS6, SS7 
 

Směšovací stanice uvnitř věznice budou vybaveny novým řídicím systémem, 
z rozvaděčů bude kompletně demontován stávající ŘS a veškeré silové vybavení včetně 
stávajících montážních plechů a prvků osazených na dveřích rozvaděčů. Vstupní svorkovnice 
zůstanou jako jediné zachovány, budou demontovány ze stávajícího montážního plechu a 
ponechány v rozvaděči. Realizační firma vyrobí nové montážní plechy, osadí na ně nový řídicí 
systém včetně silového vybavení a vše namontuje zpět do stávajících rozvaděčů. Vnitřní 
zapojení rozvaděčů bude propojeno do stávajících vstupních svorkovnic, které budou 
uchyceny na nové montážní plechy. Vstupní svorkovnice zůstanou po celou dobu montáže ze 
strany periferií zapojeny. Rozvaděče budou očištěny, nově popsány a do volných pozic po 
ovládacích prvcích na dveřích se nainstalují odpovídající záslepky. U každého rozvaděče 
bude provedena kontrola uchycení na zeď, v  případě potřeby se rozvaděč nově uchytí za 



použití nových hmoždinek a šroubů. Pro směšovací stanici ubytovny věznice SS8 platí stejné 
podmínky výměny MaR jako pro stanice uvnitř areálu věznice. 

Ve směšovacích stanicích mimo areál věznice sloužících pro externí odběratele 
nebudou v rámci plánované opravy na zařízení MaR prováděny žádné práce. Ve směšovacích 
stanicích SS4, SS5, SS6 dojde k odpojení stávající komunikace a zařízení se nechá pracovat 
v autonomním provozu pod správou majitelů externích objektů. Ve směšovací stanici SS7 musí 
být z důvodu zachování komunikace pro směšovací stanici ubytovny komunikace zachována. 
V tomto případě dojde k odpojení komunikace ze stávajícího rozvaděče, vytažení 
komunikačních kabelů mimo rozvaděč a jejich znovu propojení v nově instalované 
propojovací krabici nad rozvaděčem. Tato propojovací krabice musí být řádně označena. 
Délky komunikačních kabelů popsanou úpravu dovolují, bylo na místě prověřeno. 

 

Kotelna 
 

Kotelna je umístěna mimo areál věznice a zabezpečuje dodávku topné vody a páry pro 
celý areál věznice a přilehlé objekty. Kotelna využívá ke svému provozu dva zdroje tepla, jako 
hlavní zdroj pro výrobu topné vody je využíváno odpadní teplo od plynových kogeneračních 
jednotek. Druhým zdrojem tepla je plynový kotel, který primárně zabezpečuje výrobu páry pro 
potřebu prádelny. V případě havárie nebo nucené odstávky kogeneračních jednotek lze teplo 
vyrobené plynovým kotlem přesměrovat přes výměník pára/voda do rozdělovače otopné 
soustavy a v omezeném režimu pokrývat část spotřeby tepla věznice tímto zdrojem. 
Kogenerační jednotky během dne pracují v proměnlivém režimu v závislosti na potřebě el. 
energie v areálu věznice. Z tohoto důvodu jsou kogenerační jednotky hydraulicky propojeny 
do dvou akumulačních nádrží, které slouží jako zásobárny topné vody a vykrývají 
proměnlivost výroby topné vody závislé na chodu kogenerace. V rámci technologie kotelny 
jsou řešeny provozní stavy jako záskoky čerpadel, měření tlaků v otopné soustavě, ovládání 
přepouštěcích ventilů pro dorovnání tlaku, snímání hladin, dopouštění topné vody, tlakování a 
odpouštění expanzní nádrže, atd. Dále systém MaR řeší havarijní stavy, které odstavují celou 
technologii kotelny včetně hlavního uzávěru plynu, jedná se o přetopení prostoru, zaplavení 
prostoru, detekce úniku plynu, tlačítko central-stop. Veškeré havarijní a provozní stavy 
kotelny jsou zřejmé z technologického schématu kotelny a z tabulky I/O bodů řídicího systému, 
které jsou součástí tendrové dokumentace. Rozvaděč RM1 pro řízení kotelny je umístěn ve 
velínu v objektu kotelny a při jeho opravě bude postupováno obdobně jako u rozvaděčů 
směšovacích stanic. Rozvaděč bude vybaven novým řídicím systémem, z rozvaděče bude 
kompletně demontován stávající ŘS a veškeré silové vybavení včetně stávajícího montážního 
plechu a prvků osazených na dveřích rozvaděče. Vstupní svorkovnice zůstanou jako jediné 
zachovány, budou demontovány ze stávajícího montážního plechu a ponechány v rozvaděči. 
Realizační firma vyrobí nový montážní plech, osadí na ně nový řídicí systém včetně silového 
vybavení a vše namontuje zpět do stávajícího rozvaděče. Vnitřní zapojení rozvaděče bude 
propojeno do stávajících vstupních svorkovnic, které budou uchyceny na nový montážní plech. 
Vstupní svorkovnice zůstanou po celou dobu montáže ze strany periferií zapojeny. Rozvaděč 
bude očištěn, nově popsán a do volných pozic po ovládacích prvcích na dveřích se nainstalují 
odpovídající záslepky. 

 Provozní stavy všech periferií a vnitřního zapojení rozvaděče jsou zřejmé z tabulky 
vstupů a výstupů pro rozvaděč RM1, tabulka je součástí tendrové dokumentace. 

 



Vzduchotechnika 
Vzduchotechnická zařízení ovládaná z rozvaděče RM2 umístěném ve velínu – 
 
a) VZT1 pro prostor strojovny kogenerace 
b) VZT2 pro prostor parní kotelny 
c) VZT3 pomocné větrání pro prostor parní kotelny 

 
Vzduchotechnická jednotka VZT1 slouží k odvětrání strojovny kogeneračních jednotek. 

VZT jednotka se skládá z dvojice dvou otáčkových motorů pro přívodní i odvodní část, 
vstupního filtru, směšovacích klapek, vstupních a výstupních klapek.  Dále jsou na odtahovém 
potrubí ve strojovně kogenerace instalovány nad každou kogenerační jednotkou samostatné 
klapky s funkcí otevřeno – zavřeno. V případě, že je v chodu alespoň jedna kogenerační 
jednotka, dojde k otevření odtahové klapky nad touto kog. jednotkou a VZT zařízení je 
automaticky spuštěno na příslušné otáčky. Úkolem VZT jednotky je zajistit požadovanou 
teplotu výstupního vzduchu a požadovanou hodnotu vlhkosti v prostoru strojovny. Regulace 
teploty se provádí ovládáním vstupních, výstupních a směšovacích klapek na základě poměru 
venkovní teploty a teploty vzduchu ve výfukové komoře. Z hygienických důvodů není přijatelná 
situace, kdy by směšovací klapky byly zcela otevřeny a vstupní zcela uzavřeny. Proto na jedné 
ze vstupních klapek je instalován snímač koncové polohy, jež je seřízen na minimálně 10% 
otevření. Analogicky je na jedné směšovací klapce instalován snímač koncové polohy seřízený 
na maximálně 90% otevření.  

Regulace vlhkosti: úkolem regulačního okruhu je zabránit možnému rosení vnitřních 
stěn strojovny kogeneračních jednotek. Na základě měření relativní vlhkosti vzduchu 
v prostoru strojovny je z tabulky rosných bodů při dané teplotě vzduchu stanovena mezní 
teplota vnitřního povrchu stěn. Na základě tohoto údaje je provedena korekce požadované 
teploty výstupního vzduchu. Přesné nastavení pro výpočet korekce se provede v rámci seřízení 
a uvedení do provozu. Dále VZT zařízení musí zajistit přetlak v komoře výstupního vzduchu 
na konstantní hodnotu 200Pa. Přetlak je snímán čidlem v odtahovém potrubí a regulace je 
prováděna postupnou změnou otáček dvojice vstupních a dvojice výstupních ventilátorů. 

Vzduchotechnická jednotka VZT2 slouží k odvětrání prostoru parní kotelny. VZT 
jednotka se skládá z vstupní klapky, vstupního filtru, ventilátoru a teplovodního ohřívače. 
Regulace je prováděna na konstantní teplotu výstupního vzduchu. 

Vzduchotechnická jednotka VZT 3 slouží k pomocnému odvětrání plynové kotelny. 
VZT jednotka se skládá ze vstupní klapky, výstupní klapky, z přívodního a odvodního 
ventilátoru. Pomocná VZT jednotka se automaticky spouští při překročení koncentrace plynu 
I. stupně nebo při překročení teploty v prostoru parní kotelny nad 30°C. 

Provozní stavy všech periferií a vnitřního zapojení rozvaděče jsou zřejmé z tabulky 
vstupů a výstupů pro rozvaděč RM1, tabulka je součástí tendrové dokumentace. 

U opravy rozvaděče RM2 bude postupováno naprosto stejně jako u opravy rozvaděče 
RM1. 

 
Vzduchotechnická zařízení ovládaná z rozvaděče RM-S13: 
 

Z rozvaděče směšovací stanice S13 je řízena vzduchotechnická jednotka pro centrální 
koupelnu. Vzduchotechnické zařízení viz. technologické schéma směšovací stanice č.13. 
 
Vzduchotechnická zařízení ovládaná z rozvaděče RM-S14: 
 



Z rozvaděče směšovací stanice S14 jsou řízeny dvě sestavy VZT jednotek. První 
vzduchotechnická jednotka pro prádelnu a druhá vzduchotechnická jednotka pro chemické 
čištění. Vzduchotechnické zařízení viz. technologické schéma směšovací stanice č.14. 

 

Elektro část, Emax 
Primárním zdrojem elektrické i tepelné energie jsou čtyři plynové motorgenerátory 

typu TBG 620 V08 o jednotkovém elektrickém výkonu 582kW. Na generátory navazuje 
trafostanice a rozvodna NN. Veškeré napájecí a řídící funkce trafostanice jsou řešeny 
autonomně. Úkolem systému MaR je zejména předávat informace o důležitých stavech 
z elektro části do velínu kde budou vizualizovány. 

Systém MaR zajišťuje následující funkce – 
- měření výkonu a spotřeby el. energie 

- hlášení z trafostanice a rozvodny NN (logické signály) 
- kontrola zaplavení kabelové trasy 

- detekce plynu v kolektoru mezi blokovou teplárnou a objektem věznice 
 

Měření okamžitého výkonu je prováděno autonomním přístrojem. Tento přístroj 
poskytuje proudový výstup 0 – 20mA, který je jako vstupní informace zaveden do řídicího 
systému v rozvaděči RM3. Pro měření elektrické energie (odběru i dodávky) je instalován čtyř 
kvadrantový elektronický elektroměr. Tento elektroměr má vyvedeny čtyři výstupní impulzní 
signály pro měření (2 signály pro měření jalové složky, dva signály pro měření činné složky) a 
jeden impulzní výstupní časový signál. Výše jmenované signály jsou zavedeny jako vstupní do 
ŘS v rozvaděči RM3 kde je prováděn výpočet množství odebrané a dodané elektrické energie. 
Na základě naměřených a signalizovaných hodnot jsou při nebezpečí překročení maximálního 
povoleného odběru odpínány pomocí komunikace některé předem vytipované zařízení 
ovládané centrálním ŘS MaR.  Především se jedná o všechna zařízení ovládaná z rozvaděče 
RM4, tedy elektrické podlahové vytápění, akumulaci a elektrické spotřebiče v kuchyni. Přesný 
algoritmus odpínání jednotlivých zařízení musí realizační firma vytvořit na základě 
požadavků hlavního energetika. 

Provozní stavy všech periferií a vnitřního zapojení rozvaděče jsou zřejmé z tabulky 
vstupů a výstupů pro rozvaděč RM3, tabulka je součástí tendrové dokumentace. 

U opravy rozvaděče RM3 bude postupováno naprosto stejně jako u opravy rozvaděče 
RM1. 

Elektrické vytápění a zařízení ovl. z rozvaděče RM4 
Rozvaděč RM4 je umístěn v objektu č.1/5 hned vedle výměníkové stanice SS16. 

Z rozvaděče RM4 je řízeno především elektrické  podlahové vytápění cel a elektrické 
podstropní výtápění chodeb. Řízení je prováděno na základě čidel teploty zalitých 
v betonových podlahách. Z rozvaděče RM4 je dále řízeno 9ks. spotřebičů v kuchyni. Rozvaděč 
RM4 je komunikací propojen s řídicím systémem elektro části v rozvaděči MR3 a na základě 
informací o spotřebě el. energie odpíná jednotlivá předem vytipovaná zařízení v provozu. 

Provozní stavy všech periferií a vnitřního zapojení rozvaděče jsou zřejmé z tabulky 
vstupů a výstupů pro rozvaděč RM4, tabulka je součástí tendrové dokumentace. 

U opravy rozvaděče RM4 bude postupováno naprosto stejně jako u opravy rozvaděče 
RM1. 



Periferie, kabely, silová část ovl. zařízení 
V rámci plánované opravy vytápění, která spočívá v kompletní výměně řídicího 

systému MaR, se nepředpokládají jakékoliv změny v silových rozvaděčích. Oprava se týká 
pouze rozvaděčů MaR. Jestliže se v průběhu realizace ukáže nefunkčnost nějakého silového 
obvodu (např. stykače v některém ze silových rozvaděčů podlahového topení), bude o tom 
zadavatel neprodleně informován. Zadavatel si případné opravy v silových rozvaděčích 
provede ve vlastní režii.  

Zrovna tak není plánováno, že by mělo dojít k jakékoliv výměně kabeláže. Jestliže se 
v průběhu realizace zjistí nefunkčnost některého z kabelů, bude o tom zadavatel neprodleně 
informován. Zadavatel následně rozhodne, zda si příslušný kabel vymění ve své režii, nebo jej 
vymění realizační firma za předem odsouhlasenou cenu. 

Je uvažováno, že většina periferií MaR zůstane zachována. Žádná výměna periferií 
MaR se nepředpokládá u technologií řízených z rozvaděčů RM1, RM2, RM3 a RM4. U 
směšovacích stanic SS8, SS9, SS10, SS11, SS13, SS14, SS15, SS16, SS17, SS18, SS19, SS20 a 
SS21 je plánováno vyměnit veškerá čidla a servopohony. Vzhledem k současnému provozu 
jednotlivých směšovacích stanic se nepředpokládá, že by mělo dojít i k výměně regulačních 
armatur. Jestliže se během realizace zjistí nefunkčnost některé armatury, bude realizační 
firmou vyměněna formou odsouhlasených víceprací. Ve výpisu materiálu jednotlivých 
směšovacích stanic budou ceny armatur včetně topenářské práce uvedeny s nulovou položkou 
v počtu kusů. To znamená, že realizační firma armaturu vymění za cenu předem schválenou 
v rámci výběrového řízení. V případě zjištění nefunkčnosti některé periferie MaR na výše 
uvedených zařízení bude postupováno stejně jako u kabelů. 

 

Systém, komunikace 
Vzhledem k poměru výkonu a ceny byl jako nový řídicí systém navržen Domat Control 

System. Jedná se o renomovaného českého výrobce s dostatečnými referencemi a širokým 
portfoliem vlastních výrobků v oblasti měření a regulace.  

V rozvaděčích RM1, RM2 a RM3 budou umístěny řídící podstanice IPLC301. Tyto 
podstanice budou pomocí ethernetu samostatně propojeny do nově instalovaného rozvaděče 
RM LAN ve velínu kotelny. Z rozvaděče RM LAN se optickým kabelem propojí nový datový 
rozvaděč MX2 umístěný ve středové části věznice. V rozvaděči MX2 bude osazena podstanice 
IPLC 510, která bude přes ethernet a RS485 řídit směšovací stanice SS18, SS13, SS14, SS15, 
SS16, SS17, SS20. V těchto směšovacích stanicích budou osazeny moduly s ethernetovým 
rozhraním. Směšovací stanice SS21 bude osazena modulem s rozhraním RS485 a jako 
komunikační kabel bude využito stávající komunikační vedení. Směšovací stanice SS19 bude 
osazena modulem s rozhraním RS485  a bude po stávajícím komunikačním kabelu propojena 
na modul v rozvaděči směšovací stanice SS18, modul v rozvaděči SS18 bude osazen i 
rozhraním RS485, tedy bude umožňovat komunikaci se stanicí SS19. Z rozvaděče MX2 bude 
ethernetem propojena podstanice IPLC 301 umístěna v rozvaděči směšovací stanice SS11. 
Tato podstanice bude řídit směšovací stanice SS11,SS10,SS9 a SS8. Všechny tyto stanice 
budou osazeny moduly s rozhraním RS485 a pro komunikaci budou využívat stávající 
komunikační kabely. Poslední podstanice IPLC 201 umístěná v rozvaděči RM4 bude napojena 
z komunikačního rozvaděče MX2, komunikace bude probíhat po ethernetu. Celé komunikační 
propojení je zřejmé z topologie, která je součástí tendrové dokumentace. Realizační firma 
provede položení všech komunikačních kabelů včetně optického kabelu. Zadavatel si 



vyhrazuje právo vyjmout pokládku komunikačních kabelů z celkové ceny díla. V tomto případě 
bude rozsah dodávaného předmětu ponížen o dodávky, které si objednatel zajistí ve své režii.  

Velín 
Velín celého řídicího systému zůstane na stávajícím místě, tj. v prostoru velínu kotelny 

mimo areál věznice. Na velínu bude umístěn osobní PC, kde bude nainstalován SW grafické 
centrály (vizualizace) RcWare Vision. Prostředí RcWare Vision podporuje jak vizualizaci 
technologických schémat, tak přehledný tabulkový přístup k procesním hodnotám. Díky 
pružné topologii zajišťuje vyhodnocování a směrování alarmů, ukládání historických dat a 
široké možnosti komunikace se systémem Domat Control System. Nový PC bude po ethernetu 
propojen do rozvaděče RM LAN umístěného rovněž ve velínu kotelny. Zadavatel zajistí 
napojení rozvaděče RM LAN na internet, tím budou splněny základní předpoklady pro 
dálkovou správu. Dodavatel parametrizuje systém pro dálkovou správu v rámci dodávky SW 
grafické centrály. Samotná grafická úprava bude vycházet ze stávající vizualizace, tzn., že na 
první obrazovce bude půdorys celého areálu věznice s naznačenými strojovnami jednotlivých 
technologií. Uživatel se přes jednotlivé strojovny bude proklikávat na graficky znázorněná 
technologická schémata jednotlivých zařízení a to v několika úrovních. Nejnižší úroveň bude 
obsahovat grafy naměřených hodnot vybraných veličin (teploty, vlhkost, výroba el. energie) 
stejně tak, jako tabulkový přístup k těmto hodnotám. Osobní počítač pro vizualizaci systému 
MaR si na základě technických parametrů od realizující firmy dodá sám zadavatel. 

 

Závěr 
Zadavatel si vymiňuje právo po vysoutěžení a vybrání vítězné firmy rozdělit zakázku 

do několika etap. Zakázku lze rozdělit po technologických celcích následovně: 
- technologie řízené z rozvaděče RM1 (kotelna). 

- technologie řízené z rozvaděče RM2 (vzduchotechnika). 
- technologie řízené z rozvaděče RM3 (elektročást) a RM4 ( elektrické vytápění ). 

- směšovací stanice řízené podstanicí IPLC 510, směšovací stanice SS13, SS14, 
SS15, SS16, SS17, SS18, SS20, SS21 lze realizovat nezávisle na ostatních za 
podmínky, že bude instalována podstanice IPLC 510 v rámci rozvaděče MX2.  
Směšovací stanici SS19 lze realizovat až po realizaci směšovací stanice SS18.  

- směšovací stanice řízené podstanicí IPLC 301. Směšovací stanice SS8, SS9, SS10 
lze realizovat nezávisle na ostatních za podmínky, že bude již zrealizována stanice 
SS11. 

V průběhu realizace dojde k dočasnému souběhu nového se stávajícím systémem MaR, 
na velínu budou po určitou dobu dvě vizualizace. Firma, která bude realizaci provádět, musí 
zabezpečit chod stávajícího systému do té doby, než bude celý vyměněn. V praxi to znamená, 
že při odpojování jednotlivých částí stávajícího systému může nastat stav, kdy dojde 
k odpojení některé periferie (např. venkovní čidlo) jejíž hodnota je sdílena dále do systému. 
Realizační firma musí zabezpečit dočasný chod stávajícího zařízení SW úpravou stávajících 
podstanic, nebo jakýmkoliv jiným způsobem!!! Dále je třeba si uvědomit, že práce budou 
probíhat na zařízeních starých 20 let. Dokumentace od stávajících rozvaděčů mnohdy úplně 
chybí, nebo je neúplná. Realizační firma musí počítat s dostatečnou časovou rezervou na 
zmapování současného stavu a vypracování prováděcí dokumentace. Zadavatel v rámci 
výběrového řízení umožní všem zájemcům prohlídku na místě. V tomto případě je prohlídka 



na místě téměř nutná, aby si zájemce plně uvědomil, o jaký rozsah opravy se jedná a v jakých 
podmínkách budou práce probíhat. 

Veškeré práce prováděné v areálu věznice budou podléhat vnitřnímu řádu Vězeňské 
služby ČR – Věznice Plzeň Bory. Výměna systému MaR bude probíhat dle odsouhlaseného 
harmonogramu v součinnosti s provozovatelem (Vězeňská služba ČR). Vždy dva dny před 
započetím prací budou nahlášeni provozovateli jména konkrétních pracovníků a doba, po 
kterou budou práce v areálu věznice probíhat. Výše uvedené se netýká prací v SS7, SS8 a 
v objektu velínu. 

Před uvedením elektrických rozvodů do provozu dodavatel provede revizi a vypracuje 
revizní zprávu. Všechny práce se provedou dle platných předpisů a ČSN. 

 

 
  

 
 


